ВАКАНСИИ ООО «ЮКОЛА-нефть»  на  25.10.2018г.
	Структурное подразделение
	Должность (профессия), оклад
	Количество единиц
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	Участок специального технологического транспорта
	
	

	
	Машинист крана автомобильного . З/п 25000 рублей+30% премия+150 рублей в день - компенсация . Вахта 15/15. Опыт работы в данной должности  не менее 1 года.
Оплачивается так же  работа  в ночное, сверхурочное  время, и  в выходные/ праздничные дни.
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	Отдел разработки месторождений
	Начальник отдела
Обязанности:
Обеспечивает подготовку информации о мероприятиях по работе с фондом скважин и анализирует их результаты.
 Внесение предложений по скважинам кандидатам, рассмотрение и согласование ГТМ.
 Рассмотрение целесообразности проведения ГТМ на выбранных кандидатах с геолого - технической точки зрения. Изменять перечень скважин кандидатов, на которых проведение ГТМ не целесообразно.
Определение количества бригад ТКРС необходимых для выполнения задания по ГТМ. Составление графиков/мероприятий проведения ГТМ.
 Формирование и ведение баз по проведённым и согласованным ГТМ.
Определение схемы взаимодействий между сервисными организациями, участвующими в выполнении ГТМ, направленном на интенсификацию добычи нефти, на снижение непроизводительного времени (простоя) работы скважин.
 Прием и подписание выполненных работ по ГТМ.
 Контроль исполнения договоров по ГТМ. Проверка актов выполненных работ на соответствие суммы по объекту договора. Учет выполненных работ по ГТМ.
 Мониторинг и анализ эффективности ГТМ. План/Факт анализ сроков и стоимости исполнения ГТМ.
Формирование программы капитальных и текущих ремонтов для выполнения ГТМ по направлению деятельности отдела.
 Осуществление экспертного контроля и оценка выполненных операций ТКРС, с целью проведения экспресс анализа по технико-экономической эффективности, дальнейшей целесообразности проведения работ по ГТМ.
 Выполнение программ оптимизации затрат по направлению деятельности отдела.
 Внедрение новых технологий и оборудования.
 Внесение предложений по разработке и/или внедрению новых технологий по интенсификации добычи нефти по направлению деятельности отдела.
Ведение договорной работы в соответствии с утвержденными мероприятиями в части приобретения услуг в области внедрения новых технологий и ОПР.
Организация проведения мероприятий по разработке и внедрению принципиально новых технических решений по направлению деятельности отдела.
 Проведение испытаний новых технических решений по направлению деятельности отдела.
 Оценка успешности применения новых технических решений по направлению деятельности отдела.
 Вносит для рассмотрения предложения по увеличению МРП и СНО.
 Координирует деятельность ЦДНГ в области технологий разработки месторождений, повышения нефтеотдачи пластов.
 Приоритезация остановленных скважин и корректировка графиков движения бригад ТКРС.
 Разрабатывает совместно с финансово-экономической службой и службой главного инженера перспективные расчеты и планы добычи нефти, ресурсов газа, закачки воды и др. показателей, контролирует их выполнение.
 Анализирует состояние разработки нефтяных месторождений, совместно с другими подразделениями, входящими в состав Общества, разрабатывает мероприятия по совершенствованию систем разработки, выполнению норм отбора нефти, жидкости. Организует выполнение проектных технологических решений и мероприятий при разработке месторождений, а также требований по охране недр и обеспечение наиболее полного извлечения из недр нефти, и газа.
 Контролирует заключение и исполнение договоров с хозяйственными субъектами по направлению деятельности отдела. Осуществляет оперативный контроль и анализ дебиторской и кредиторской задолженностей в целях своевременного принятия мер для сохранения устойчивого финансового положения Общества в рамках заключенных договоров структурного подразделения.
  Требования:
Принимаем  лицо, имеющее высшее профессиональное (геологическое) образование и стаж работы на должностях руководителей и специалистов в области разработки нефтяных и газовых месторождений не менее 3 лет.
Условия:
8-часовой рабочий день, место работы: г. Саратов, Волжский район, заработная плата 90000 рублей в месяц. в т.ч.НДФЛ+ премия 30% от установленного оклада (после прохождения испытания)
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	ЦДНГ
	Токарь
в с. Богородское Духовницкого района Саратовской области, 8-часовой рабочий день
Обязанности:
 Токарная обработка и подводка сложных деталей по 7 - 10 квалитетам на универсальных токарных станках, а также с применением метода совмещенной плазменно - механической обработки.
Включение и выключение плазменной установки.
Токарная обработка длинных валов и винтов с применением подвижного и неподвижного люнетов, глубокое сверление и расточка отверстий пушечными сверлами и другим специальным инструментом.
Токарная обработка тонкостенных деталей с толщиной стенки до 1 мм и длиной свыше 200 мм.
Нарезание наружных и внутренних двухзаходных треугольных, прямоугольных, полукруглых, пилообразных и трапецеидальных резьб.
Установка деталей в различных приспособлениях и на угольнике с точной выверкой в горизонтальной и вертикальной плоскостях.
Наладка станка, плазменной установки и плазмотрона на совмещенную работу. Токарная обработка деталей, требующих точного соблюдения размеров между центрами эксцентрично расположенных отверстий или мест обточки.
Токарная обработка деталей из графитовых изделий для производства твердых сплавов.
Токарная обработка новых и переточка выработанных прокатных валков с калиброванием простых и средней сложности профилей.
Обдирка и отделка шеек валков.
Управление токарно - центровыми станками с высотой центров свыше 800 мм, имеющих более трех суппортов. 
ТРЕБОВАНИЯ: 
среднее профессиональное образование по программам подготовки квалифицированных рабочих;
Характеристика работ
· Токарная обработка и доводка на универсальных токарных станках сложных экспериментальных и  дорогостоящих деталей и инструмента по 1-5 квалитетам с большим числом переходов и установок, с труднодоступными для обработки и измерений местами, требующих при установке комбинированного крепления и высокоточной выверки в различных плоскостях.
· Доводка и полирование по 5 квалитету сложного специального инструмента различной конфигурации с несколькими сопрягающимися поверхностями.
· Нарезание многозаходных резьб сложного профиля любого модуля и шага.
· Окончательное нарезание профиля червяков по 6-7 степеням точности.  
· Токарная обработка сложных крупногабаритных деталей, узлов и тонкостенных длинных деталей, подверженных деформации, на универсальных  и уникальных токарных станках.
· Токарная обработка новых и переточка  выработанных прокатных валков с калибровкой сложных профилей, в том числе выполнение указанных работ по обработке деталей и инструмента из труднообрабатываемых, высоколегированных жаропрочных материалов методом совмещенной плазменно-механической обработки.
Должен знать:
· конструкцию и правила проверки на точность токарных станков различных типов;
· способы установки, крепления и выверки сложных деталей и методы определения технологической последовательности обработки;
· устройство, геометрию и правила термообработки, заточки и доводки всех видов режущего инструмента;
· способы достижений установленной точности и чистоты обработки;
· требования, предъявляемые к плазменно-механической обработке, и условия применения при этом методе специальных приспособлений;
· основные принципы калибрования сложных профилей;
· правила определения наивыгоднейших режимов резания по справочникам и паспорту станка;
· расчеты, связанные с выполнением сложных токарных работ.
З/плата 20000 рублей , в т.ч. НДФЛ.  Премия в размере 30% от установленного оклада выплачивается после прохождения испытания ( через 3 месяца).
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Резюме принимаем как на электронную почту, так и на бумажном носителе.
К резюме необходимо приложить копии: паспорта, диплома, удостоверений, трудовой книжки,  в/билет.
Адрес ООО «ЮКОЛА-нефть»: г. Саратов, ул. Соборная, д. 9 5 этаж.
Электронная почта:bezrukova@yukolaneft.ru,   телефон 477-873 (спросить отдел кадров)
